Examen de de Fisica 2

Tecndlogo Mecéanico, Facultad de Ingenieria.

23 de julio de 2019

Nota: Solo se tendran en cuenta aquellas respuestas que estén debidamente justifica-

das. Justifique todos los resultados obtenidos.

Problema 1

En la figura puede verse la vista superior de un
cilindro metdlico masizo de largo L y radio a, el cual
tiene una carga total +¢. Alrededor se encuentra una

%' capa dfa un ma.terial dieléctrico cuyo r‘adio interior es a y
D' su radio exterior es b, este material tiene una constante
dieléctrica . Finalmente hay una cubierta metéalica con

radio inerior ¢ y radio exterior d, esta pieza metdlica

tiene una carga -2¢. En ra region entre los radios b y ¢

hay vacio.

a) Calcular el campo eléctrico en todo el espacio.

b) Explicar cémo se distribuye la carga y por qué.

c¢) Determine la diferencia de potencial entre las dos piezas metdlicas.

Problema 2
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Un alambre recto y muy largo trans-
porta una corriente de intensidad I.
A partir de la ley de Ampere, deter-
mine el médulo y el sentido del cam-
po magnético en todo el espacio.

Ahora agregamos alrededor del
alambre un solenoide muy largo re-
corrido por una corriente con la mis-
ma intensidad I. El solenoide tienen
n espiras por unidad de longitud y
un radio R de tal forma que contie-
ne al conductor en su eje. jCuél es el
campo resultante en el punto P indi-
cado en la figura (punto medio entre
el conductor y la parte superior del

c) En el punto P se coloca un electrén, determine si actia algun tipo de fuerza sobre el
mismo si la particula es lanzada con velocidad : i) vz, ii) vk



Problema 3

Una barra conductora de re-
sistencia R puede deslizar sin ro-
zamiento sobre unos rieles con-
ductores muy largos que tienen
una resistencia despreciable y con
un capacitor en serie de capaci-
tancia C. Los rieles estan sepa-
rados una distancia L y la barra
se mueve con velocidad constante
v, perpendicularmente a un cam-
po magnético uniforme B entran-
te al plano de la figura.
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a) Expresar la fem inducida en el circuito a partir de la ley de Faraday € = |d®p/dt|.

b) Hallar la carga ¢(t) que se va almacenando en el capacitor en funcién del tiempo y
de los parametros constantes R, C, L, v, B. El capacitor esta inicialmente sin carga.

c) Hallar la fuerza externa (en médulo y sentido) que hay que ejercer sobre la barra

para mantener esta situacion.

Problema 4

na.

El circuito de la figura tiene una bobina real
(una inductancia L y su resistencia interna Ryp).
El generador proporciona una fem €,,s = 100 V y
entrega una potencia media P = 160 W. El factor
de potencia es cos¢ = 0, 8.

a) Calcular la intensidad rms de la corriente.

b) Si se agrega en serie un capacitor de capa-
citancia C = 33,3 uF el circuito entra en
resonancia,

bl) calcular la frecuencia f de la corrien-
te alterna,

b2) calcular la inductancia L de la bobi-
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